
Πυροβόλησε σε κρητικό έδαφος ο Οικονόμου!

Συντάχθηκε απο τον/την Giannis Korfiatis
Τρίτη, 12 Νοέμβριος 2013 19:43

Στο προπονητικό κέντρο του Minoan Camp στην Κρήτη πραγματοποιήθηκε ο τελευταίος
αγώνας του πρώτου κυπέλλου downhill στην Ελλάδα την Κυριακή 11 Νοεμβρίου. Σε μια
γρήγορη πίστα με αφράτο, νωπό χώμα, απαιτητικές στροφές, βράχια και τερματισμό που
περνούσε από την πίστα ΒΜΧ οι αθλητές που συμμετείχαν πάλεψαν για τους τελευταίους
πόντους της βαθμολογίας του 2013. 
  
Όσοι αγνόησαν τα διαδικτυακά παράπονα μπήκαν στο καράβι και είχαν την τύχη να
απολαύσουν τη φιλοξενία για την οποία είναι γνωστός ο Γιώργος Τερζάκης και η γυναίκα
του Μαρία σε κάθε αγώνα που φιλοξενούν στις εγκαταστάσεις τους. Η καλύτερη εμπειρία
ήταν το πολύ ποδήλατο του διημέρου, τα ατέλειωτα άλματα και τα νυχτερινά barbeque και
τις δύο μέρες! Προσωπικά απόλαυσα τα run της Ειρήνης Μαυράκη στην πίστα του ΒΜΧ η
οποία έχωνε αλάνθαστα πλέον τα πρώτα άλματα της πίστας με το Commencal της.
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      Οι εγκαταστάσεις του Minoan Camp στις Μελέσες Ηρακλείου        Το Σάββατο οδηγήσαμε την πίστα του downhill μέχρι το βράδυ με τα χιλιόμετρα ναανεβαίνουν μετά από κάθε προσπάθεια και τα βράχια και τις στροφές να γίνονται ακόμαπιο δύσκολα να οδηγηθούν.Ατσαλής, Χατζηγεωργίου, Οικονόμου, Χριστοφοράκης, Κόνας και Κορφιάτης ήταν εκεί γιανα αγωνιστούν για μία θέση στη βαθμολογία, άλλοι για να τη διατηρήσουν και άλλοι για νατη βελτιώσουν. Στις γυναίκες η Ειρήνη Μαυράκη ήρθε αντιμέτωπη με τη ΜαρίαΜιχαλογιαννάκη, η οποία έδειχνε να μην έχει ξεχάσει το παραμικρό μετά τη μακροχρόνιααποχή της από τους αγώνες.        
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      Περπάτημα της πίστας Σάββατο πρωί        Στα προκριματικά της Κυριακής ο Δημήτρης Οικονόμου έδειξε τις προθέσεις του και έθεσετον πήχη στο 1.34.84 με τον Πέτρο Ατσαλή, τον Άρη Χατζηγεωργίου και το ΓιάννηΚορφιάτη να ακολουθούν στο 1.38 με δέκατα του δευτερολέπτου διαφορά. Στην κατηγορίαMaster οι Κόνας Δημήτρης από τη Λάρισσα, Βαγγέλης Χριστοφοράκης από την Αθήνα και οπαλιόγερος του downhill Τίμος Τσιντσικλόγλου από τη Χαλκίδα έτριξαν τα δόντια τους γιατο βάθρο. Ο Βαγγέλης Χριστοφοράκης κατέβηκε με χρόνο 1.39.95, ο Δημήτρης Κόνας με1.40.67 και ο Τίμος Τσιντσικλόγλου με χρόνο 1.43.71.        
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      Η αφετηρία του αγώνα με όμορφη βουνίσια θέα        Στις γυναίκες η Μαρία Μιχαλογιαννάκη τερμάτισε 2 δευτερόλεπτα πιο αργή από το χρόνοτων προκριματικών της στο 1.53.63, ενώ και η Ειρήνη Μαυράκη δε βελτίωσε το 1.54.84 τωνπροκριματικών και τερμάτισε δεύτερη στο 1.59.42.Ο τελικός ξεκίνησε με τον Τίμο να βάζει τον πήχη στην κατηγορία Master στο 1.41.88,χρόνος που μαζί με την σκληρή 7ωρη καθημερινή(?) προπόνηση, έφτασε για να του χαρίσειτη νίκη. Ο Κόνας τερμάτισε στη δεύτερη θέση με καινούργιο ποδήλατο, παρολίγο ξάπλαστο μεγάλο άλμα και 1 δευτερόλεπτο πιο αργός, ενώ ο Χριστοφοράκης έκλεισε την τριάδαμε χρόνο 1.43.49, που μάλλον οφείλεται στην τρίτη διαφορετική ανάρτηση που οδήγησεστον τελευταίο αγώνα!        
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      Το πιο ωραίο άλμα της διαδρομής μέσα από τα "μάτια" του Άρη Χατχηγεωργίου        Στην κατηγορία Veteran κέρδισε ο Πολυχρόνης Λουλάκης με χρόνο 1.56.56, τρέχοντας τονπρώτο του αγώνα, έστω και χωρίς αντίπαλο. Ο Γιάννης Μωρα'ί'της έκανε την πρώτηεμφάνιση σε downhill αγώνα με ποδήλατο 29 ιντσών ακολουθώντας τα trends της εποχής.Εκτός από αυτό έσκαψε τη διαδρομή και ήταν ο μεγάλος χορηγός του αγώνα μαζί με τηMinoan Lines, τη Red Bull και το Minoan Camp.Στην κατηγορία Elite ο Κορφιάτης έδειξε πιο άνετος με το ΤREK και έριξε το χρόνο του στο1.37.94, ο Άρης Χατζηγεωργίου δε βελτίωσε το χρόνο του και τερμάτισε τρίτος στο 1.39.24ενώ ο δεύτερος στα προκριματικά Ατσαλής κατρακύλισε στην τέταρτη θέση με χρόνο1.40.42 που έφτασε για να του χαρίσει τη νίκη στην κατηγορία Junior. Ο ΔημήτρηςΟικονόμου οδήγησε γρήγορα και σταθερά και πήρε τη νίκη με χρόνο 1.34.27, καθώς και τουςπολύτιμους βαθμούς για την overall βαθμολογία του κυπέλλου!
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Μετά τη διεξαγωγή του αγώνα όλοι χώθηκαν στην πίστα ΒΜΧ και πραγματικά έλιωσαν σταάλματα με το barbeque να γαργαλάει τις μύτες. Χoρτάσαμε ποδήλατο και φαγητό καιοφείλω να ομολογήσω πως αν και η πίστα δε κάλυψε τις απαιτήσεις μιας πραγματικήςδιαδρομής όπως αυτή στα δάση του Πηλίου το κλίμα που επικρατούσε ήταν τρομερό και ηφιλοξενία του Camp ήταν αρκετά για να καλύψουν με το παραπάνω τα κενά.        
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